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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Arsenaux et etablissements de l'Etat
Question écrite n° 1267

Texte de la question

M. Hubert Falco attire l'attention de M. le ministre d'Etat, ministre de la defense, sur l'inquietude des personnels
des etablissements et des arsenaux de l'Etat, face aux restructurations programmees. En l'absence
d'informations claires, ils craignent une modification du statut des secteurs industriels de la direction des
constructions navales et de la direction des constructions aeronautiques, ainsi que des reductions d'effectifs qui
se traduiraient par des lienciements. Il lui demande de bien vouloir lui preciser les mesures de restructuration
que le Gouvernement envisage de prendre au niveau de la delegation generale pour l'armement.

Texte de la réponse

L'evolution geopolitique, le resserrement de l'outil de defense, l'acceleration des progres technologiques et la
necessite de maitriser les couts de fonctionnement conduisent la delegation generale pour l'armement (DGA) a
rechercher une amelioration de l'efficacite economique des etablissements et une adaptation de leur potentiel
productif a leur charge previsionnelle. Cette adaptation qui se fera sans modification du statut des secteurs
industriels de la direction des constructions navales et de la direction des constructions aeronautiques, implique
une diminution du nombre des personnels d'execution employes a des taches indirectes et le recours a une
meilleure mobilite fonctionnelle et professionnelle. Ces reductions d'effectifs qui seront effectuees sans utiliser le
licenciement comme instrument de regulation concerneront essentiellement les personnels susceptibles d'etre
touches par des mesures d'age. C'est ainsi que pour 1993 et 1994, les objectifs fixes pour la DGA portent
respectivement sur environ 2600 et 2200 departs de personnels d'execution. Les mesures prevues au-dela de
1994 qui ne peuvent a ce jour etre precisees, seront fixees dans le cadre du programme pluriannuel
d'accompagnement social des restructurations du ministere de la defense.
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